

Για άλλο ανυπόγραφο, άγνωστο και μη αρχειοθετημένο με άλλο τρόπο υλικό, [πατήστε εδώ](#).

Ελάχιστη Συμβολή στη Κοινοποίηση προς τους Τουρκοκυπρίους Επαναστάτες Διεθνιστές της Υποκρισίας της "Επαναπροσεγγιστικής" Ελίτ των Ελληνοκυπριακών Κρατικών Διανοούμενων και Σοσιαλπατριωτών (Αντιεξουσιαστές-Διεθνιστές) (Φυλλάδιο)

Ιστορικό σημείωμα

Το φυλλάδιο αυτό μοιράστηκε το 1989 στην ιδρυτική συνάντηση της Κίνησης για μια Ανεξάρτητη Ομόσπονδη Κύπρο από άτομα που διαφωνούσαν με τις διαδικασίες συγκρότησης όσο και με την ειλικρίνεια των παρευρισκόμενων.

Το παρών αρχείο PDF αποτελεί αναδημοσίευση του φυλλαδίου στο [έβδομο τεύχος](#) του περιοδικού [Τραίνο στην Πόλη](#).

Περιεχόμενο

ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΟΥΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ ΔΙΕΘΝΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑΣ ΤΗΣ "ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΕΓΓΙΣΤΙΚΗΣ" ΕΛΙΤ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΑΚΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΝΟΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΟΣΙΑΛΠΑΤΡΙΩΤΩΝ.

Μέχρι σήμερα γνωρίζαμε ότι οι μηχανισμοί καταστολής του κράτους και του κεφαλαίου ήταν ο στρατός, η αστυνομία, τα σχολεία, τα ψυχιατρεία. Τώρα ξέρουμε ότι κοντά σ' αυτά έχουν προστεθεί και οι Ελληνοκύπριοι "επαναπροσεγγιστές" κρατικοί διανοούμενοι και σοσιαλπατριώτες. Πως αλλιώς θα εξηγούσαμε το γεγονός ότι αυτοί οι κύριοι καλούν σε μια τέτοια συνάντηση εκπροσώπους απ' όλους τους τάχατες επαναπροσεγγιστικούς χώρους -γιατί περί εκπροσώπων διαφόρων χώρων και πολιτικών οργανώσεων πρόκειται και τα κόλπα με τις προσωπικές προσκλήσεις στη πάντα- και αφήνουν έξω μια πολιτική οργάνωση της οποίας η συνεισφορά στο ξεσκέπασμα του Ε/Κ εθνικισμού και στην υπόθεση της επαναπροσέγγισης υπήρξε ουσιαστική. Πώς ακόμα θα εξηγούσαμε το γεγονός ότι κάποιος απ' εμάς του γενικότερου αυτόνομου-αντιεξουσιαστικού-διεθνιστικού χώρου της Λεμεσού (και όχι μόνον) ενώ αρχικά καλούνται να συμμετάσχουν στη συνάντηση, στη συνέχεια αποκλείονται απ' όλες τις διαδικασίες συγκρότησης αυτής της πρωτοβουλίας με το να μην ειδοποιηθούν για τις συγκεντρώσεις-συζητήσεις των Ε/Κ που συμμετέχουν σ' αυτή τη συνάντηση και που προηγήθηκαν της σημερινής συνάντησης στο Λήδρα Πάλας.

Όχι δεν κάνουμε τον δικηγόρο της **Εργατικής Δημοκρατίας**, ούτε πράχτορες του Ντεκτάς είμαστε όπως θα σας έχει πληροφορήσει η ΕΠΙΚΑΙΡΗ κύριοι Ε/Κ “επαναπροσεγγιστές”. Απλά όλ' αυτά κάνουν τον Στάλιν να στριφογυρίζει από χαρά μέσα στον τάφο του νοιώθοντας περήφανος για τους απογόνους που άφησε σ' αυτό τον πλανήτη. Γιατί αν ο Στάλιν είχε καταστείλει με την ωμή βία ένα ολόκληρο επαναστατικό κίνημα επειδή απλά διαφωνούσαν μαζί του, αυτοί οι κύριοι, με την εξουσία που τους παραχώρησε το Ε/Κ κράτος, καταστέλλουν με τη βία του αποκλεισμού ένα κομμάτι -αν όχι ολόκληρου- του διεθνιστικού-επαναστατικού χώρου που κτίστηκε κύρια γύρω από την **επιτροπή συμπαράστασης στην αρνητή στράτευσης Γιάννη Πάρπα** και ο οποίος βρίσκεται ακόμα στη φυλακή γιατί ακριβώς πιστεύει στην επαναπροσέγγιση και αρνείται να πάρει το όπλο ενάντια στους Τ/Κ.

Αυτή [η] συνάντηση δεν έχει σκοπό την επαναπροσέγγιση. Αυτή η συνάντηση είναι μέρος του σχεδίου του Ε/Κ κράτους που προσβλέπει στο άπλωμα της ολοκληρωτικής κυριαρχίας του στο νησί. Οι Τ/Κ είναι πάλι το μέσο τους οποίους την επιθυμία και ανάγκη για μια άλλη ζωή καθώς και την απέχθεια τους για το στρατοκρατικό καθεστώς της ΤΔΒΚ έρχεται σήμερα το “αριστερό υπουργείο δημοσίων σχέσεων” του Ε/Κ κράτους να εκμεταλλευτεί. Γιατί όταν οι Τ/Κ προσέρχονται σ' αυτές τις συναντήσεις το κάνουν με κίνδυνο να χάσουν το κεφάλι τους ενώ οι Ε/Κ κρατικοί διανοούμενοι το κάνουν με τις ευλογίες του ΚΕΜΑ και των τεχνοκρατών του.

Ας δούμε όμως που βρίσκονταν όλοι αυτοί οι σημερινοί “επαναπροσεγγιστές” όταν χρειάστηκε να “διακινδυνέψουν το κεφάλι τους” γι αυτό το σκοπό.

Το περιοδικό **"Εντός των τειχών"** -του οποίου τα άτομα που [κι]νούνται γύρω απ' αυτό διοργανώνουν από Ε/Κ πλευράς αυτές τις συναντήσεις- μέχρι και ολόκληρο τεύχος αφιέρωσε στις σωβινιστικές πορείες των γυναικών. Τώρα για την “αδιαφορία” τους στο ζήτημα του Πάρπα, της αύξησης της εισφοράς για το στρατό, της Αλεξίας και του Τζεγκίς ομολογούμε πως δεν έχουμε κανένα επιχείρημα ενάντια στο περιοδικό μιας και ολοφάνερα δηλώνει σοσιαλαπατριωτικό. Γι αυτούς το μόνο πράγμα που αξίζει κανείς να ασχοληθεί είναι η “Ανεξαρτησία” του Ε/Κ κράτους, έστω κι 'αν αυτό θα πρέπει να πατήσει στο λαϊκό ολόκληρη τη κοινωνία και πολύ περισσότερο την Τ/Κ κοινότητα όπως συνέβαινε πριν το 74. Για το “εντός” δεν υπάρχει καμιά αναγκαιότητα συγκρότησης ενός διεθνιστικού μετώπου που θα αμυνθεί στην έξαρση του εθνικισμού. Βέβαια, αφού το “Εντός” έχει τις δικές του “άμυνες” θα μας πουν οι εκδότες του. Η αλήθεια όμως είναι ότι το “εντός” δεν βρίσκεται καν υπό επίθεση.

Η **αριστερή πτέρυγα της ΕΔΕΚ** ε.....καλά αυτή [η] αριστερή πτέρυγα του πιο σωβινιστικού κόμματος πούλησε τον Γ. Πάρπα (της οποίας μέχρι πρόσφατα ήταν μέλος) μόνο και μόνο για να πηξει η βάκλα του και για να μάθει να συμμορφώνεται στα ιδεολογικά προστάγματα περί “λαϊκής πολιτοφυλακής” των ηγετίσκων της οργάνωσης. Μέχρι και πράσινο και Ιεχωβά τον είπαν τον άνθρωπο. Ποιοι; Αυτοί που σήμερα **συμμετέχουν σε μια πρωτοβουλία** που βρίσκεται κάτω από την υψηλή προστασία των πράσινων εκσυγχρονιστών του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου.

Όσο για την εφημερίδα ΕΜΠΡΟΣ που υποστηρίζει ανοιχτά τις σωβινιστικές πορείες και τον εξοπλισμό της ΕΦ δεν καταλάβαμε τι σχέση μπορεί να έχει με την επαναπροσέγγιση όπως δεν καταλάβαμε τι σχέση μπορούν να έχουν τα ΕΔΟΝόπουλα που μέχρι και εκδηλώσεις για να μαζέψουν λεφτά για τον στρατό έχουν κάνει.

Πάρα πέρα, ενώ ένα μεγάλο κομμάτι των Τ/Κ έχουν πολλές φορές εκφραστεί ανοιχτά ενάντια στο Τούρκικο στρατό, πάλι με κίνδυνο του κεφαλιού τους, ποιος απ' όλους αυτούς τους κύριους Ε/Κ “επαναπροσεγγιστές” μίλησε ποτέ για τις σφαγές των Τ/Κ το 63-74, το 67 ακόμα και του 74 (μετά το πραξικόπημα και πριν την εισβολή). Ποιοι απ' όλους αυτούς μπόκαν πραγματικά στο πετσί των Τ/Κ πριν το 74 για να πουν ότι πράγματι η Ελληνική μεραρχία και η ΕΦ ήταν γι' αυτούς στρατός κατοχής.

Γι' όλους αυτούς "επαναπροσέγγιση" είναι ένας ρομαντικός περίπατος πίσω στα χρόνια της ανεξαρτησίας όπου Ε/Κ και Τ/Κ ζούσαν τάχατες αγαπημένα. Ψέμμα και όλοι το ξέρετε.

ΑΝΤΙΕΞΟΥΣΙΑΣΤΕΣ-ΔΙΕΘΝΙΣΤΕΣ

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ασαφής Αρχαιοθέτηση, Φυλλάδια, Δεκαετία 1980-1989, 1989, Μη Προσδιορισμένη, Λεμεσός, Επαναπροσέγγιση, Τραίνο στην πόλη (Τεύχος 7), Αντιρρησίας Συνείδησης Γιάννης Πάρπας, Κυπριακό Πρόβλημα, Αντίρρηση Συνείδησης, Μιλιταρισμός

From:

<https://movementsarchive.org/> - Κυπριακό Κινηματικό Αρχείο
Cyprus Movements Archive
Kıbrıs Sosyal Hareket Arşivi

Permanent link:

https://movementsarchive.org/doku.php?id=el:leaflets:unclassified:antieksoasiastes_epanaprosegisi

Last update: **2024/08/11 10:15**

